
 

CONCURSUL JUDEŢEAN DE MATEMATICĂ 

„EUXIN MATH” – Ediţia a IX-a   

ETAPA JUDEȚEANĂ, 25.03.2023 

 

    
CLASA a III-a 
✯ Toate subiectele sunt obligatorii. Se acordă 10 puncte din oficiu. 

✯ Timpul efectiv de lucru este de 90 minute. 

 

SUBIECTUL I (60 puncte)  Încercuiește litera corespunzătoare răspunsului corect. 

1. Dacă numărului 2078 îi ştergem cifra sutelor, care va fi produsul cifrelor rămase? 

a. 112 b. 102 c.0 d. 17 

2. 33 de elevi urcă în şir pe munte. Mircea observă că în faţa lui sunt un sfert dintre colegii săi. Al câtelea în 

şir este Mircea? 

a. 10 b. 11 c. 9 d. 8 

3. Dacă treimea unui număr este 12, atunci îndoitul numărului este: 

a. 72 b. 18 c.6 d. 36 

4. Pentru 2 pixuri și 4 caiete, Darius plăteşte 30 de lei, iar pentru 2 pixuri şi 9 caiete plăteşte 60 de lei. Un 

caiet costă: 

a. 3 lei b. 6 lei  c. 4 lei d. 9 lei 

5. La triplul produsului numerelor 9 şi 7, adaugă  diferenţa  numerelor 295 şi 279.Cât ai obţinut? 

a. 283 b. 289 c.189 d. 205 

6. Cu o jumătate din banii pe care îi are, Irina poate cumpăra trei cutii de creioane colorate a câte 16 lei 

cutia și o carte cu 37 de lei. Câți bani are Irina? 

a. 48 lei b. 85 lei c. 170 lei d. 160 lei 

7. Cosmin este cu 9 ani mai mare decât Mira. Peste 7 ani, Cosmin va avea 23 de ani. Mira are:   

 a. 7 b. 9 c.16 d. 14 

8. Din ce număr scad pătrimea lui 24  ca să obţin un număr format din 8 unităţi, 4 mii, 9 zeci şi 7 sute?. 

a. 4804 b. 4909 c.8588 d.4705                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

9. Oana și Andrei au cules ghiocei. După ce au oferit mamei lor 24 de ghiocei, au constatat că le-au rămas de 

trei ori mai puțini decât 84. Câți ghiocei au cules? 

a. 16 b. 3 c. 52 d. 8 

10. În „Săptămâna verde”, s-au organizat două excursii, având ca destinații București și Brașov, la care s-au 

înscris 309 școlari. Știind că 208 elevi vor pleca la București și 157 elevi vor vizita Brașovul, află câți 

elevi s-au înscris la ambele excursii. 

a. 365 b. 66 c.355 d. 56 

11. Cinci pixuri costă cu 24 de lei mai mult decât 3 pixuri de același fel. Andrei are o bancnotă de 50 de lei și 

dorește să cumpere 4 pixuri. Ce rest va primi?   

a. 6 lei b. 26 lei c. 2 lei  d. 38 lei 

 12.   Suma vârstelor lui Alex, Mihai și Iustin este  de 37  de ani. Câţi ani are Alex, știind că este cu 4 ani mai 

mare decât fiecare dintre ceilalți doi. 

a. 15 ani b. 12 ani c.9 ani  d. 7 ani 

                                                        

 

 

Numele și prenumele elevului: 

________________________________ 

________________________________ 

Școala: 

________________________________ 

________________________________ 

Profesor îndrumător: 

________________________________

________________________________ 

Supraveghetor: 

________________________________ 

________________________________ 

_ 



SUBIECTUL II (30 puncte) Scrie rezolvările complete.                                                
   

1. Însumând trei numere naturale obținem 416. Care sunt 

cele trei numere naturale, dacă suma dintre primul număr şi al 

treilea este 350, iar al doilea este treimea primului? Cu cât 

este mai mare al treilea număr față de al doilea? 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Câțiva prieteni au fost la o librărie. Băieții au cumpărat câte un pix de 6 lei bucata, iar fetele 

au cumpărat câte un creion de 3 lei bucata. Ei au calculat cât trebuie să plătească și au adunat 45 de lei. 

Fetele au dat cu 3 lei mai puțin decât băieții. Câte fete și câți băieți au fost la librărie? 

 

 

 

 

 

 

 

  3.  La un aprozar s-au adus 8  lădițe cu roșii cântărind fiecare câte 5 kg și 12 lădițe cu ciuperci 

cântărind fiecare câte 3 kg. Știind că două lădițe goale cântăresc 1 kg și că un kg de roșii costă 7 lei, iar 

unul de ciuperci costă 9 lei, aflați ce sumă s-a încasat după vânzarea produselor.    

 

 


